

令和5年3月

「建築改修工事監理指針 令和4年版（下巻）」（令和4年12月1日発行 第1版 第1刷）の正誤表について
お手持ちの仕様書の奥付（最終ページ）の発行日をご確認いただき、下記により該当の「正誤表」による訂正をお願いいたします。

頁	章節項	訂正箇所	誤	正
87	7.4.3	上から15行目以降	(イ) 8節 耐候性塗料塗りの場合 (a) …… (b) …… (c) ……	(削除)
130	8.1.2	上から15行目	(2)(イ) ……はしあきえりあき等…	(2)(イ) ……はしあき等…
242	8.3.4	下から6行目	…令和3年版…	…令和4年版…
249	8.3.7	上から3行目	…令和3年版…	…令和4年版…